Region-Name: Borken, Stadt

Standortprofil - Strukturanalyse
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Gemeindeeinnahmen
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echafen e

Binnenhafen
Internat. Flughafen e
Glterbahnhof e
Autobahn
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Bevoélkerungsentwicklung 2035

Anteil Senioren

Anteil Jugend

Bevélkerungsentwicklung

Bevolkerungszahl m———
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Standortfaktoren

Fehlende Balken bedeuten,dal® der Standortfaktor nicht gewahit wurde, keine Daten vorhanden sind oder der
Minimalwert vorliegt. Je l1anger ein Balken ist, desto hoher ist Wert dieses Standortfakors. Kurze Balken zeigen
niedrige Werte an, lange Balken hohe Werte. Die Lange des Balkens zeigt den Prozentsatz vom Maximalwert, den der
Standortfaktor erreicht.



